
COMUNICATO STAMPA

La Tari dei pioltellesi scende del 3% 

L’assessore Saimon Gaiotto: «La riduzione della tariffa è il risultato del nuovo contratto

stipulato con Amsa, che oltre a ridurre i costi ha portato nuovi servizi»

Pioltello, 9 maggio 2018 – Il Comune di appresta a inviare ai Pioltellesi un lettera con i modelli F24 per il

pagamento della Tari 2018, questa volta accompagnandola con una buona notizia. La tariffa che i cittadini

troveranno indicata nella comunicazione da quest’anno infatti sarà più bassa del 3% circa.

«La riduzione della tariffa, che ricordiamolo per legge deve coprire i costi dell’intero servizio, è il risultato del

nuovo contratto stipulato con Amsa – ha spiegato l’assessore al Bilancio Saimon Gaiotto -  che oltre a

ridurre i costi ha portato, con l’introduzione di nuovi servizi, come i nuovi mezzi per la pulizia delle strade

senza spostare le auto, a novità dalle quali  ci  aspettiamo un sensibile miglioramento del servizio nel suo

complesso».

Le scadenze delle rate per il pagamento della Tari sono fissate al 30 giugno 2018 e al 30 dicembre 2018. Nel

caso si  voglia pagare in  un’unica soluzione è possibile  effettuare nello stesso momento il  versamento di

entrambi i modelli F24 entro il 30 giugno 2018.

Per informazioni, denunce, ristampa avvisi e modelli di pagamento Tari è possibile contattare l'Ufficio Tributi

telefonicamente allo 02/92366.360-357-359 o di persona nei seguenti orari: da lunedì a venerdì dalle ore 9 alle

ore 12.45; il lunedì e giovedì dalle ore 15.00 alle ore 18.15. Possibile contattare gli uffici anche scrivendo  a

protocollo@cert.comune.pioltello.mi.it o via fax: 02/92161.258.
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